
Válaszok Hortobágyi Gábor nyílt levelére 
 
 
 

A Magyar Vitorlás Szövetség működése a tagegyesületek számára nyilvános, így az Alapszabály 
alapján a tagok jogosultak a Szövetség működésére vonatkozó kérdéseket feltenni. A Magyar Vitorlás 
Szövetség Elnöksége számára kiemelten fontos a vitorlás társadalom megfelelő informálása, ezért az 
alábbiakban adjuk meg válaszunkat. 
 
 

1. Kérdés:  
Tisztelettel kérnék tájékoztatást, hogy az Adriatic Challenge kft./L. Róbert pontosan milyen 
módosító indítványt terjesztett be a múltban a Tengeri Bajnoksággal kapcsolatban? 
(szeretném kérni az eredeti-benyújtott módosítási kérelem pontos és teljes publikációját) 
 
Válasz: 
Az Adriatic Challenge Hungary Kft. és a Magyar Vitorlás Szövetség között létrejött szerződés, 
valamint a hozzá kapcsolódó üzleti levelezés nyilvánosságra hozatalához az MVSZ nem 
rendelkezik az Adriatic Challenge Hungary Kft. hozzájárulásával. Az Adriatic Challenge 
Hungary Kft hozzájárulása estén a Magyar Vitorlás Szövetség közzéteszi a szerződést. 

 
 
 
2. Kérdés: 

Tisztelettel kérnék tájékoztatást, az érintett MVSZ TB. rendezők/ügyvivők valamelyikétől, hogy 
mi történt az Adriatic Challenge/Láng Róbert tartozásának rendezése ügyében, és milyen 
irányba halad a 2010-es TB sorsa és jövője pénzügyi háttere? 

 
Válasz: 
A Magyar Vitorlás Szövetség és az Adriatic Challenge Hungary Kft. között a 2009. évi Magyar 
Tengeri Nagyhajós Bajnokság rendezésére kötött szerződésben foglaltak szerinti számlákat a 
Magyar Vitorlás Szövetség megküldte az Adriatic Challenge Hungary Kft-nek, és kísérő 
levélben kérte a Kft-t a fizetési határidők betartására.  A 2010. évi Magyar Tengeri Nagyhajós 
Bajnokság rendezésére az MVSZ rövid időn belül nyílt felhívást tesz közzé a honlapján. 

 
 
 
3. Kérdés: 

Tisztelettel kérnék tájékoztatás az érintett MVSZ és amatőr versenyrendezés ügyében, hogy 
milyen irányú lépéseket tesz az amatőr versenyzés szabályzására (korlátozására) az MVSZ? 
 
Válasz: 
A Magyar Vitorlás Szövetség a sportágban leigazolással (kék könyvvel, versenyengedéllyel) 
nem rendelkező sportolókat tekinti ún. amatőr versenyzőknek. Az amatőr versenyek és 
eredményeinek az MVSZ rendszerében való szerepeltetésének szabályozása érdekében az 
MVSZ Elnöksége a 2/2009.10.27.-i határozatában rögzítette a vitorlás versenyek 
rendezésének feltételeit. A rendelkezés elősegíti az ún. amatőr versenyek szakmai 
színvonalának emelését, és a versenyeken részvevők versenyeredményeinek publikálását. 
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